
บันทึกรายงานการประชุมสมาชิกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี ๒๕๖๕ คร้ังที่ ๒ 

วันท่ี ๒๒ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๕  

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ประธานสภาฯ สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์  

2 นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ รองประธานสภาฯ กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  

3 นายบุญถม  ภาอ้อ เลขานุการสภาฯ บุญถม  ภาอ้อ  

4 นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.1 ทองใบ  โยดิน  

5 นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ แสงชัย  นาโสม  

6 นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.3 ทิชา  สุวรรณัง  

7 นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.4 ภาคภูมิ  วงษ์จารย์  

8 นางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.5 บุญหลาย  จันทร์เวิน  

9 นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่ ส.อบต.ม.6 สุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่  

10 นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์ ส.อบต.ม.8 สงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์  

11 นายบุญจันทร์  หงษ์ประสทิธิ์ ส.อบต.ม.9 บุญจันทร์  หงษ์ประสิทธิ์  

๑๒ นางจิราพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ จริาพร  สิมศริิวัฒน์  

ลาประชุม ...........-..............คน 

ขาดประชุม.........-..............คน 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที่ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายดิลก  อินทร์ผล นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ดิลก  อนิทร์ผล  

๒. นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว อุทร  แสนเสนา  

๓. นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว กรม  สมศรแีสง  

๔. นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ สิทธิชัย  บัวสาย  

๕. นายบุญถม  ภาอ้อ ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว บุญถม  ภาอ้อ  

๖. นายชมภ ู ก้อนสีลา รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ชมภู  ก้อนสีลา  

๗. นางอ าไพ  ชูตระกูล ผูอ้ านวยการกองคลัง อ าไพ  ชูตระกูล  

๘. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล หัวหนา้ส านักปลัด อบต. กนกวรรณ  ประชากูล  

๙. นายบรรจง  พลรักษา  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน บรรจง  พลรักษา  

๑๐. นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ์ นักจัดการงานทั่วไป สุภาวดี  กุลสุวรรณ์  
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เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 

 

ประธานสภาฯ   จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระและนั่งประจ ายังโต๊ะประธานสภา 

    สมาชิกมาครบองค์ประชุมแลว้ ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 

    ต าบลเก่างิ้ว สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ประจ าปี 256๕ ครั้งที่ ๒ ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนี้เป็นการประชุม เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี

งบประมาณ ๒๕๖๖ วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ ๓ ขั้นลงมติ ครับ  

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ คร้ังท่ี ๑ 

เมื่อวันท่ี ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕  

 

ประธานสภา อบต. การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๕ 

สิงหาคม ๒๕๖๕  

เลขานุการสภาฯ - เลขานุการสภาฯ ได้อ่านรายงานการประชุมให้ที่ประชุมฟัง รายงานการประชุม

เราได้ส่งให้ทุกท่านก่อนหน้านี้แล้ว ท่านคงได้อ่านมาแล้ว หากมีข้อบกพร่อง

ตรงไหนให้ท่านแจ้งแก้ไขรายงานการประชุมได้เลยครับ 

ประธานสภาฯ - มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมไหมครับ  

 - ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุม ผมจะขอมตเิลยนะครับ 

 - ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑

เมื่อวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ โปรดยกมอืครับ 

 

มติที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 

คร้ังท่ี ๑ เมื่อวันท่ี ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

๓.๑ การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

๒๕๖๕  วาระที่ ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ ๓ ขั้นลงมติ 

นักวิเคราะห์ฯ - เรียนผูบ้ริหาร สมาชิกสภาฯ และผูเ้ข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตเรียนชี้แจง 

เนื่องจากมีการเปลี่ยนแปลง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์กีฬา ชุดเครื่องออก

ก าลังกาย พร้อมงานเทพื้นติดตั้งเครื่องออกก าลังกาย ในร่างข้อบัญญัติ หน้าที่ 
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๙๕ และงานเทพืน้ ตอ้งแยกไปเป็นงานโครงสร้างพื้นฐาน ในร่างข้อบัญญัติ หน้าที่ 

๑๑๔ งบประมาณยังคงเท่าเดิมครับ  

ประธานสภาฯ - เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ครับ ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว

ได้รับหลักการแห่งร่าง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.

256๖ ไปแล้วนั้น ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระที่ 2 ขั้นการแปรญัตติร่าง

ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  พ.ศ.256๖ เชิญคณะกรรมการแปร

ญัตติ ครับ 

ปลัด อบต.   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าดว้ยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  

 2547 ข้อ 45 วรรคท้าย ก าหนดว่าญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ จะ

พิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้  และในการพิจารณาวาระที่สองให้ก าหนด

ระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ช่ัวโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับ

หลักการ 

ข้อ51ในการพิจารณาร่างขอ้บัญญัติวาระที่สองให้ปรึกษาเรียงตามล าดับ

ข้อเฉพาะข้อที่มกีารแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแก้ไขเท่านั้น    เว้นแต่ที่ประชุม

จะได้ลงมตเิป็นอย่างอื่น 

ข้อ 59 การแปรญัตติรา่งขอ้บัญญัติงบประมาณ  จะกระท าได้เฉพาะการ 

ขอลดรายจ่ายหรือการขอลดจ านวนเงินที่ขออนุญาตจ่าย  และต้องมีสมาชิก

รับรองสองคน 

ข้อ 60 ห้ามแปรญัตติรายจ่ายขึ้นใหม่ หรือเพิ่มเติมรายจ่าย หรือ

เปลี่ยนแปลงความประสงค์ของจ านวนเงินที่ขออนุญาตจ่าย   เว้นแต่จะได้รับค า

รับรองของนายกองค์การบริหารส่วนต าบล 

ข้อ 61 หา้มแปรญัตติในรายการและจ านวนเงินซึ่งมีข้อผูกพัน  ดังนี้ 

ก. ดอกเบีย้และเงนิส่งใชต้้นเงินกู้ 

ข. รายจ่ายซึ่งเป็นจ านวนเงินที่ต้องจา่ยตามกฎหมาย 

หากมีปัญหาว่ารายจ่ายรายการใดมีข้อผูกพันตามวรรคหนึ่งหรือไม่ให้

ประธานสภาท้องถิ่นเป็นผู้วนิิจฉัยชีข้าด    

ประธานสภาฯ   เรียนท่านสมาชิกสภา ทุกท่านครับ จากการประชุมสภา อบต.เก่างิ้ว สมัยสามัญ 

สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ ๑๕ สิงหาคม 256๕ ซึ่ง สภาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้วมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณพ.ศ.256๖ ไปแล้วนัน้และได้สง่ต้นร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๖ ให้ประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่าง

ข้อบัญญัติพจิารณาแล้ว 

และวันนี้ เป็นการประชุมสภาฯเพื่อท าการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ วันที่ ๒๒ สิงหาคม    
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256๕ ตามที่ประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ

รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ได้ส่งบันทึกรายงานการประชุมของ

คณะกรรมการแปรญัตติรา่งข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ.256๖ ซึ่งไม่มสีมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ยื่นค าร้องขอแปร

ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี พ.ศ.256๖ ต่อประธาน

คณะกรรมการแปรญัตติ จึงขอส่งร่างเดิมเพื่อพิจารณาในวาระต่อไป และในส่วน

ของคณะกรรมการแปรญัตติก็ได้ขอสงวนค าแปรญัตติ ครับ 

นายบุญจันทร์ หงษ์ประสิทธิ์ เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่านตามที่สภาองค์การบริหารส่วน 

ส.อบต.ม.๙ ต าบลเก่างิ้ว ได้ก าหนดให้ยื่นค าแปรญัตติ ร่างขอ้บัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

ประธานกรรมการแปรญัตติ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ตั้งแต่ วันที่ ๑๖-๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๕ ในเวลา 

๐๘.30-๑๖.๓๐ น. ไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้วยื่นค าขอ

แปรญัตติร่างขอ้บัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖  

ซึ่งตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.

2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับปัจจุบัน มาตรา 46 และ มาตรา 59 และ

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง

ส่วนท้องถิ่นพ.ศ. 2541 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับปัจจุบัน  ข้อ 23 ระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่

แก้ไขเพิ่มเติม ถึงฉบับปัจจุบัน ข้อ 45 วรรคสาม และข้อ 49 และหมวด 4 ว่า

ด้วยงบประมาณข้อพิจารณาและเสนอแนะ 

ในการนี้จึงขอส่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. 256๖ ตามร่างเดิมให้ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้วได้

ท าการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้วเพื่อพิจารณา ในวาระที่ 2 

การแปรญัตติ และวาระที่ 3 การลงมติ ต่อไปครับ 

ประธานสภา อบต.  เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับตามที่ท่านประธานกรรมการแปรญัตติร่าง 

 ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ได้ส่งร่างเดิม 

เพื่อพิจารณาต่อในวาระที่ สองและวาระที่สาม ในขั้นแปรญัตติมีท่านใดจะ

อภปิรายหรือไม่ 

 - เมื่อไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอถามว่าเห็นชอบกับผู้เสนอขอแปรญัตติและที่

ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติหรอืไม่ หากเห็นชอบโปรดยกมอืครับ 

มติท่ีประชุม   มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบการแปรญัตติ ด้วยจ านวนเสียง 1๑ เสียง 

 

ประธานสภา อบต.  - วาระที่ ๓ การลงมติเห็นชอบร่างขอ้บัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 

 งบประมาณ พ.ศ. 256๖ เพื่อให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบล 

เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ขั้นลงมติ 
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ประธานสภา อบต. ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ได้รับหลักการแห่งรา่งขอ้บัญญัติ 

 องค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว เรื่องงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ.256๖ ไปแล้วนั้น และได้ผ่านขั้นตอนการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การ

บริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว  เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ         

พ.ศ.256๖ และมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ได้ให้ความ

เห็นชอบด้วยกับการแปรญัตติของข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 256๖ และคณะกรรมการก็ได้ขอสงวนค าแปรญัตติต่อไปเป็น

การพิจารณาในขั้นการลงมติเพื่ออนุมัติให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน

ต าบล เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๖ ครับขอเรียน

เชญิปลัด อบต. ช้ีแจงขอ้กฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง 

ปลัด อบต.   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าดว้ยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  

 2547 ข้อ 53 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย   

เว้นแตท่ี่ประชุม สภาท้องถิ่นจะได้ลงมตใิห้มกีารอภิปราย ถ้ามี เหตุผลอันสมควร 

ที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.256๖   จ านวน  ๑๑ เสียง 

โดยข้อบัญญัติดังกล่าวใหใ้ช้บังคับหลังจากที่นายอ าเภอพลได้ลงนาม 

อนุมัตแิละนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้วได้ลงนามประกาศใช้แล้ว 

ประธานสภา อบต.  เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับถือว่าที่ประชุมนี้   มีมติเห็นชอบให้ตรา

ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ.256๖ เวลา 1๒.๐0 น. พักรับประทานอาหารครับ และขอเชิญ

เข้าประชุม อีกครั้งในเวลา 1๓.๐0 น. เพื่อด าเนนิการประชุมในวาระที่ค้างอยู่ครับ 

 

    เริ่มประชุมต่อ เวลา 1๓.๐0 น. 

 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ   - ในวาระอื่นๆ ถ้าสมาชิกท่านใดสงสัยในเรื่องการด าเนินงาน สามารถสอบถามได้ 

    เชญิครับ 

ส.อบต.ม.๑ - ผมนายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.๑ แจ้งเรื่อง ถนนช ารุด สายบ้านเก่างิ้ว – บ้าน

หนองฉันเพล ช ารุดพังเสียหาย เป็นโคลนตม สัญจรไปมาล าบาก 

นายอุทร แสนเสนา - เรื่องถนนช ารุดเสียหาย ในช่วงนีเ้ป็นฤดูฝนและมีฝนตกหนัก ถนนที่เป็นถนนดินก็ 

รองนายก อบต. ได้รับความเสียหาย บ้านเก่างิ้วน้ าไม่ได้ท่วมขังในหมู่บ้าน ขณะที่บ้านชัยเจริญและ

บ้านชัยประเสริฐมีน้ าท่วมขังในบ้านเรือนของประชาชน บ้านหนองบั่ว ม.๒ บ้านแม่
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กัลยา มีปัญหาน้ าลอดก าแพงเข้ามาท่วมในบ้าน บ้านอาจารย์มัณฑนา ก็

เหมอืนกัน ทางเราก็ไม่ได้นิ่ง ก็พยามช่วยเหลือทุกคน 

หัวหน้าส านักปลัด อบต. - ส านักปลัด ขอประชาสัมพันธ์ โครงการพัฒนาคุณภาพชีวิตคนพิการและ

ผู้ด้อยโอกาสทางสังคม โครงการเลี้ยงกับ เราจะมีการอบรม ระหว่างวันที่ ๒๕ – 

๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๕ ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว เวลา 

๐๙.๓๐  - ๑๖.๓๐ น. ขอเชิญสมาชิกทุกท่านร่วม สังเกตการณ์ได้ทั้ง ๒ วัน เลย

นะค่ะ 

 - โครงการที่ ๒ โครงการกายสุขใจสุขฯ ประจ าปี ๒๕๖๕ ก าหนดวันกิจกรรม คือ

วันที่ ๒๙ – ๓๑ โดยจะแบ่งเป็นโซนๆละ ๓-๔ หมู่บ้าน โซนที่ ๑ บ้านเก่างิ้ว บ้าน

สระแก้ว บ้านหนองม่วงใหญ่ จะจัดกิจกรรมที่ศาลาอเนกประสงค์บ้านสระแก้ว 

โซนที่ ๒ บ้านหนองบั่ว บ้านชัยพัฒนา บ้านคึมชาติ บ้านหนองผง จัดกิจกรรมที่

ศาลาอเนกประสงค์บ้านชัยพัฒนา โซนที่ ๓ บ้านชัยประเสริฐ บ้านชัยเจริญ บ้าน

ชัยมงคล บ้านโนนสะอาด ปกติโซนนี้มีที่จัดกิจกรรมที่ ศาลาอเนกประสงค์บ้านชัย

มงคล และศาลาอเนกประสงค์บ้านชัยประเสริฐ แต่สถานการณ์น้ าตอนนี้ต้อง

ดูก่อนว่าจะคลี่คลายหรือไม่ หากยังไม่คลี่คลายอาจจะใช้สถานที่ อบต.เก่างิ้ว จัด

กิจกรรมแทน ก าหนดการจะได้น าส่งให้ทางสมาชกิ และผูน้ าหมูบ่้านอีกครั้งหนึ่ง 

 นายก อบต. - อยากน าเรียนให้ทุกท่านทราบ ตอนนี้ทางบ้านชัยเจริญ และบ้านชัยเจริญ น้ าได้

ท่วมบ้านเรือนของชาวบ้านได้รับความเสียหายหลายหลังคาเรือน เนื่องจากเป็น

วันหยุดเรายังไม่ได้ปรึกษากันว่าจะช่วยเหลืออย่างไร ตอนนี้คือชาวบ้านอยากให้

เราสูบน้ าออก เราก็สูบแตน่้ าก็ยังไม่ลดเนื่องจากน้ าเยอะและเป็นเส้นทางน้ าและยัง

มีการถมที่ขวางทางระบายน้ า อยากให้ทุกท่านช่วยกันอธิบายให้ชาวบ้านเข้าใจว่า

เพราะอะไรน้ าถึงท่วม ไม่ใชบ่อกว่าบ้านคุณอยู่ที่ต่ า เพราะเขาเลือกไมได้ยังไงเราก็

ต้องช่วยเขาครับ หลังจากเสร็จการประชุมผมก็จะได้ลงพื้นที่ เพื่อให้ความ

ช่วยเหลือครับ 

รองปลัด อบต. - กองศึกษาฯ ขอประชาสัมพันธ์โครงการแข่งขันกีฬา ฟุตซอล ขอเชิญทุกท่านร่วม

กิจกรรม ในวันที่ ๓ กันยายน ๒๕๖๕ ที่สนามโรงเรียนบ้านเก่างิ้วหนองบั่วฯ 
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ประธานสภาฯ -มีท่านใดมีเรือ่งที่จะปรึกษาหารอืกันอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุกภาคส่วน 

ท่านผู้บริหารและคณะ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ทุกท่าน 

หัวหน้าส่วนราชการรวมทั้งผู้เข้าประชุมและท่านที่เข้าร่วมรับฟ้งการประชุมทุก

ท่าน   ที่ท าให้การประชุมในวันนี้ส าเร็จ และเป็นไปด้วยดี ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุม    เวลา 1๔.๓0 น. 

 

 (ลงช่ือ)            บุญถม  ภาออ้           ผูจ้ดรายงานการประชุม 

              (นายบุญถม  ภาอ้อ) 

       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ 

 

     (ลงช่ือ)           สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ผูต้รวจรายงานการประชุม 

       (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์)  

             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ 

 

 (ลงช่ือ)       กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

              (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์) 

     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (ลงช่ือ)        แสงชัย  นาโสม     ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

              (นายแสงชัย  นาโสม) 

     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 (ลงช่ือ)          สุธิราภรณ์  แก้วภูมิแห่ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

                (นางสุธิราภรณ ์ แก้วภูมิแห่) 

                                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


